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LAGOA JIGGER

SLOW JIGGING

Thank you for purchasing this product. This reel is
a high-performance fishing equipment developed
based on JAPAN’s advance technology and we are
very honoured to provide you with this product that
allows you to fully enjoy a relaxed and comfortable
fishing time.

® Please keep this manual for future references
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USER MANUAL
MANUEL D'UTILISATION
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Merci d’avoir acheté ce produit. Ce moulinet haute
performance a été congu a partir des technologies
japonaises. Nous sommes fiers de vous procurer
un matériel qui vous permettra de vivre de belles
émotions a la péche.

e Veuillez conserver ce manuel en cas de besoin.
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@ Notes de sécurité
i

m Evitez de toucher la ligne lorsqu’un poisson prend
du fil lors d’'un combat. Il y a des risques de brllures.

B Tenir hors de portée des enfants.

B N’oubliez pas de débrayer la bobine avant de lancer.

B En cas d’accrochage dans le fond, n'utilisez pas votre
canne pour décrocher, au risque de la casser.

B Soyez prudents lors de I'utilisation du moulinet.

W Lorsqu’un poisson prend du fil pendant un combat,

soyez tres prudent si vous voulez contréler la rotation
de la bobine au pouce, vous risquez de vous brdler.

Ne pas lubrifier le systéme de roulement anti-retour
au risque de le détériorer.

W Veillez a régler votre frein de combat correctement
avant de lancer.

B En cas de non utilisation prolongée, veillez a stocker

votre moulinet dans un endroit sec et frais. Desserrez
le frein de combat pour éviter que les rondelles ne se
collent entre-elles.
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W Pour les mémes raisons, desserrez le frein de combat
en fin de journée, aprés utilisation.

m Eviter de faire tomber le moulinet au sol ce qui pourrait
'endommager de maniére irrémédiable.

B N'utilisez pas ce moulinet pour autre chose que pécher.
W L'intérieur du moulinet est graissé et lubrifié.

B Ne pas presser le levier de débrayage de la bobine en
méme temps que vous tournez la manivelle.

@ Description

e N
Bobine
Réglage frein de lancer Spool
Cast Control Knob
Handle Knob
Bouton de manivelle
Manivelle Clutch Lever
Star Drag Levier de débrayage
Frein de combat de la bobine
N\ J

@ Utilisation du levier de débrayage bobine

/Use of Clutch Lever

@ To engage free spool, use your
thumb to press on the clutch
lever.

® Pour libérer la bobine (Free) et lancer
ou descendre le leurre, abaissez
le levier. Pour réenclencher la bobine
tournez la manivelle ou poussez

le levier (Locked).

@ Security Note
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® Do not touch the fishing line whenever the line is
being pull out from the reel to prevent injuries.

m Keep out of reached from children.

® Remember to press clutch lever when casting.

B When the fishing line is stuck on the bottom of
water, do not pull hardly using the fishing rod
to prevent it from breaking.

m Becareful when handling the reel.

B Do not thumb the spool while the line is being
drag out to prevent any injuries on your fingers.

® Do not add lubricant on the one-way clutch to
avoid failure of the bearing occurs.

m After prolong use, caution when touching the
fishing gear as it will emit heat.

B Make sure to tighten the drag when casting.

B When the fishing reel is not use for long time,
make sure to dry it well and place it in a
ventilated place.

B Release the drag after each use.

m Different type of fishing line diameter, casting
power and fishing movement will affect different
casting distance.

® Dropping the reel will lead to gear damage.

® Do not use it for any purpose other than fishing.

m Reel interior is coated with grease and lubricant

® Do not keep on pressing the clutch lever while
cranking the handle.

@ Drag Adjust - Réglage du frein de combat
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® Turn the star drag counter clockwise
to increase friction an drag power.
Adjust during fishing.

/ @ Pour augmenter la pression du frein

tournez I'étoile dans le sens inverse

des aiguilles d’'une montre.

Ajustez la pression durant le combat

@ Handle Exchange - Réglage manivelle

Si nécessaire.
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@ Cast Control Adjust - Frein de lancer
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@ Engage the clutch lever clutch to free spool while
letting the line drop into the water, adjust the cast
control knob to a level of non-explosive line.

@ To get the full play out of the reel, adjust the cast knob
until the spool have no gapping to the left and right.

@® Desserrez le bouton de frein obtenir une
rotation plus rapide en phase de lancer
ou de descente du leurre. Contrdlez la
bobine avec votre pouce au lancer.
Bobine débrayée, si vous sentez un jeu
latéral dans la bobine resserrez le frein
pour éviter les perruques.

\Warning ! To avoid knob loss, don't adjust too loose - Pour éviter sa perte, ne desserrez pas trop le bouton)

@ Use of Lever - Bouton de blocage du frein

@ Push the « Drag Locker »» when the line
is caught underwater. This position locks
the spool tight to pull the line out of the
water more easily. Star Drag is OFF.
When you are fishing, take care to unlock
the Drag Locker, pushing the knob backward.
It puts the star drag ON.

@® En poussant le bouton « Drag Locker »»
cela bloque la bobine et rend le frein de
combat inopérant. Utilisez ce systeme
en cas d’accroc sur le fond, cela protege
le mécanisme du moulinet si vous devez
tirer sur la ligne pour vous décrocher.

En action de péche, remettez le bouton
dans la position opposée, vers l'arriére.
Le frein de combat est alors de nouveau
fonctionnel.

ﬂ Use the supplied wrench to loosen the
fixing screw. (detached counter

clockwise), then remove the handle
nut cover

Use the supplied wrench to remove
the handle locking nut. (Remove
counter clockwise)

Remove the handle and find the ideal
length. It can be adjusted to 90mm
and 100mm.

Tighten back the handle nut using the
supplied wrench.
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Install the handle nut cover and tighten
the screw

Utilisez I'outil fourni pour dévisser la vis de
la plaque de blocage d’écrou de manivelle.
Enlevez la plaque.

Desserrez I'’écrou dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre.

Choisissez la longueur de manivelle qui vous
convient le mieux entre 90 mm et 100 mm.

Remontez et serrez | ’écrou de manivelle a
I'aide de | 'outil fourni.

@ QC 0 @

Terminez | 'opération en repositionnant la
plaque de blocage d’écrou. Revissez la vis
de verrouillage.

www.sakura-fishing.com




@ Explode View - Vue Eclatée
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@ PARTSLIST - Liste des piéces

& Caution
p

® \When fishing at salt water, rusting and salt
precipitation will lead to the fishing reel
performance reduced. Please make sure to
follow the instructions to maintain the reel parts.
Parts such as bearings and gears belong to
consumables, prolonged use without proper
maintainence will result in reduced of
performance.

® We recommend a complete maintainence once
a year in our authorised service centre.

* Please rinse with water used.

* Tighten the drag and clean with water for 1-2
minutes
® Immersed the reel in water or wash with warm
water will caused the loss of grease and oil.
Therefore, it should be clean correctly.

@ After cleaning, reel the handle back and forth
while engaging the clutch lever and let the water
dry. Finally, wipe with a towel and store in a well-
ventilated location without direct sunlight. It takes
5 days to dry and while drying, always turn the
handle back and forth while engaging the clutch
lever. Try to do it once a day.

@® Do not disassemble yourself.

® Do not let it falls from a high ground as it will lead
to noise genaration and affect rotation of the reel .
® When the reel is not used for a long time we

highly recommend that you often reel in the
handle, engaged and disengaged the clutch

NO. Part Name NO. Part Name NO. Part Name NO. Part Name
1 Handle Nut 22 Clutch Lever 43 Ball Bearing 64 E-clip
2 Screw 23 Washer 44 Pinion Gear 65 Stopper Ring
3 Handle Nut Cover 24 Bush 45 Clutch Spring 66 Ball Bearing
4 Handle Assembly 25 Dead Point Spring 46 Clutch Bar Assembly 67 Washer
5 Washer 26 Shaft 47 Screw 68 Washer
6 Star Handle 27 Clutch Cam Assembly 48 Dead Point Spring 69 E-clip
7 Drag Spring Washer 28 Check Washer 49 Clutch Cam Assembly 70 Screw
8 Click Spring 29 Screw 50 O-Ring 71 Washer
9 Click Holder 30 One-Way Clutch 51 Screw 72 Washer
10 Bushing 31 One-Way Clutch Collar 52 Main Frame 73 Drag Spring
11 Ball Bearing 32 Washer 53 Screw 74 Screw
12 Screw 33 Drag Washer 54 Plate 75 Pawl
13 Gear Sidecover Assembly | 34 Drag Washer 55 Screw 76 Washer
14 Cast Control Knob 35 Drag Washer 56 Plate 77 Pin
15 Washer 36 Drag Washer 57 Pawl 78 Frame Assembly
16 Washer 37 Main Gear 58 Pin 79 Bush
17 Washer 38 Drag Washer 59 Spool Shaft Pin 80 Washer
18 Stopper Ring 39 Ratchet Gear Assembly 60 Ball Bearing 81 Lever
19 Ball Bearing 40 Main Gear Shaft 61 Spool Assembly 82 Drag Washer
20 Cover 41 Screw 62 Spring 83 Pin
21 Screw 42 Washer 63 Ratchet Gear

lever and loosen the star drag .

A Attention
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@ Si vous péchez en mer, le sel et la corrosion
marine peuvent diminuer les performances de
votre moulinet. Veillez a bien suivre les conseils
ci-dessous afin de maintenir votre moulinet dans
les meilleures conditions de fonctionnement.
Sans entretien, roulements a billes et pignons
qui sont amenés a s’user, risquent de vieillir
plus rapidement que prévu et nuire au bon
fonctionnement du moulinet.

@ Nous vous recommandons de faire effectuer
une révision par un professionnel une fois I'an.

* Utilisez de I'eau douce pour le ringage.

*Serrez le frein de combat et rincez a I'eau douce
pendant 1 a 2 minutes.

® N’immergez pas le moulinet et n’utilisez pas
d’eau chaude pour le ringage et lavage du
moulinet au risque de dissoudre les lubrifiants.

® Apreés un nettoyage en regle, actionnez plusieurs
fois le systéme de débrayage de la bobine et la
manivelle pour évacuer I'eau. Essuyez bien le
moulinet avec une chiffon doux et laissez-le
sécher dans un endroit aéré, a I'abri du soleil.
Le séchage complet peut prendre 5 jours, au
cours desquels vous actionnerez le moulinet
plusieurs fois.

® Sauf si vous vous en sentez capables, ne vous
lancez pas seul dans le démontage complet du
moulinet, contactez un professionnel.

@ Si vous ne vous servez pas du moulinet pour une
longue période, nous vous conseillons de garder
le frein de combat et le frein de lancer desserrés
et d’actionner le moulinet de temps en temps.
Comme en action de péche, débrayez la bobine
et réenclenchez-la en tournant la manivelle.

@ Product Information and Servicing
When repairs are requested, please provide as
much information as possible on the conditions
of the malfunction and other details.

Répétez I'opération plusieurs fois.

@ Informations Service Aprés-Vente

Lorsque vous devez confier ce moulinet au
service apres-vente, merci de communiquer
le plus d’informations possible concernant les
problémes de disfonctionnement.
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